

Нам пишут. ЧП в Нижнеудинске: полиция бездействует

Уважаемые журналисты редакции БАБР!

Вынужден обратиться к Вам за помощью

Прошу опубликовать это послание как открытое письмо к депутатам Государственной Думы, Президенту России В.В. Путину.

16 марта 2013г. около 21 часа при переходе ул. Кашика по пешеходному переходу от магазина «Двенадцатый» в сторону городского суда г. Нижнеудинска Иркутской области автомобилем под управлением Порсева Ю.А., находившемуся в состоянии сильного алкогольного опьянения, был совершен наезд на пешехода Легусова А.П. 1984г.р. который от причиненных телесных повреждений скончался в ОГБУЗ «Нижнеудинская ЦРБ» 20.03.2013г.

По данному факту 22 марта 2013г. ст. следователем СО МВД России по Нижнеудинскому району капитаном юстиции КРАУС М. В. было возбуждено уголовное дело №38081.

По имеющимся в материалах дела данным о тяжести полученных травм, несовместимых с жизнью, и характере повреждений автомобиля даже неискушенный в юриспруденции человек может понять о немалой скорости движения автомобиля порядка 80-90 км/час,(в деле указана скорость 20-30 км/час) что и стало в дальнейшем причиной гибели 29-летнего отца двоих малолетних детей Легусова А.П..

Одним из свидетелей произошедшего стал Шестаков Сергей Викторович, который вызвал скорую и полицию, дождался их приезда и оставил свои данные прибывшим сотрудникам полиции, но в материалах дела его показания не фигурируют, что дает основания полагать об умышленном игнорировании следователем его показаний. По имеющимся задокументированным показаниям этого свидетеля, тело сбитого пешехода подлетело в воздух и падало, вращаясь подобно пропеллеру вертолета, с высоты не менее 3х метров, что позволяет судить о скорости автомобиля и силе наезда. Также в материалах дела имеются показания сотрудников ГИБДД, прибывших к месту преступления, которые указывают на прямолинейное направление движения автомобиля, сбившего Легусова А.П., по ул. Кашика со стороны аэропорта, что соответствует действительности(в деле за основу принята траектория движения автомобиля с поворотом с ул. Ленина на ул.Кашика). Можно с уверенностью предположить о наличии других непосредственных свидетелей преступления, которые были тоже умышленно проигнорированы следствием.

В ходе расследования следователем Краус М.В. уголовное дело №38081 неоднократно приостанавливалось, причем одно из приостановлений продолжалось с 04.07.2013г по 14.02.2014г, то есть более 7! месяцев, что говорит о преднамеренном заволокивании дела, хотя этого времени было достаточно для своевременного проведения следственных действий, которые проводились впоследствии с соответствующими продлениями сроков расследования.

26 мая 2014г, затем 30 мая 2014г следователем Краус М.В. выносятся постановления о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении Порсева Ю.А., которые отменены как незаконные и необоснованные контролирующими органами. 14 сентября 2014г. следователем Краус М.В. выносятся очередное постановление о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении Порсева Ю.А., ничем не отличающееся от предыдущих. Затем 18.09.2014г проводится очная ставка, то есть следственные действия.

На протяжении всего срока расследования следователь Краус М.В. при личных встречах убеждала представителя потерпевшей стороны Блаженко Е.А. в невозможности привлечения к уголовной ответственности Порсева Ю.А., вина которого в совершенном преступлении, повлекшего смерть 29летнего отца 2х малолетних детей, переходившего улицу по пешеходному переходу, очевидна. Более того, на

протяжении длительного срока следователь Краус М.В. всячески уклонялось от ознакомления Блаженко Е.А. с материалами уголовного дела, а на жалобу руководству ГСУ ГУ МВД по Иркутской области был получен ответ №3/36-Б-94 от 09.09.2014г, подписанный первым зам. Начальник ГСУ ГУ МВД по Иркутской области А.А. Шестаковым . Ответ с адресом Блаженко Е.А. начинался с обращения: Уважаемый Юрий Аркадьевич (Порсев, в отношении которого возбуждалось дело)-откровенное издевательство над потерпевшими!

Вышеназванные факты дают все основания полагать о корыстной либо другой заинтересованности следователя Краус М.В. в таком предвзятом исходе уголовного дела №38081, когда преступник, совершение преступления которым более чем очевидно, с её помощью избегает уголовного наказания. Многочисленные обращения в Иркутскую областную прокуратуру сводились к отпискам- другого определения не находится зам. Нижнеудинского Прокурора Г.В.Бранковой , которую также, как и следователя Краус М.В., устраивает уход преступника от уголовной ответственности (ответы А004435 №2418ж-2014 от 28.08.2014г., от А004452 28.08.2014г., Б009705 и Б009703 №2419 ж-2014 от11.09.2014г и Б009706 №2419 ж-2014 от 12.09.2014г, Б009879 №2419ж-2014 от 01.10.2014г). По заявлениям в Следственный Комитет Иркутской области от 29.08.2014 №761 и №762 о проведении проверки в предмет наличия в действиях следователя Краус М.В. составов преступлений по ст 293 и ст 286УК РФ, а также заявлению, принятым на личном приеме руководителем СУ СК Буневым А.Ю. проверки в порядке ст .144 не проводилось, а все спускалось в прокуратуру и руководству ГУ ГСУ МВД. Даже при установлении факта управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения Порсев не был лишен водительских прав.

Вышеуказанные факты дают основания полагать о наличии высоковлиятельного человека, способствующего преступнику Порсеву уходить от кары закона. 15.01 2012г. в г. Алзмае Нижнеудинского района 6-ю выстрелами был убит 40-летний Серкин А.Н. Данное убийство стало возможным из-за бездействия местной прокуратуры и милиции, куда ранее неоднократно обращался Серкин по поступавшим ему угрозам убийства, которым не находилось подтверждения, а его убийство пресс-службой МВД в печати было преподнесено как криминальная разборка. Кто станет следующей жертвой законного беспредела и бездействия правоохранителей, изящно оберегающих преступника Порсева Ю.А. от уголовного наказания, чьи дети потеряют отца или мать, кто в следующий раз окажется на пешеходном переходе на пути автомобиля под управлением мертвецки пьяного Порсева? В материалах дела на 206 стр. есть ЦИНИЧНОЕ заявление о привлечении к ответственности убитого им же Легусова А.П. за нанесенные его автомобилю повреждения. Такое заявление позволяет судить о уверенности в безнаказанности самого Порсева.

Родители погибшего-больные пенсионеры, проживающие в деревне Широково на скудную пенсию, не искушенные в юридических тонкостях проведения расследования, помогают несовершеннолетним внукам, оставшимся без отца. После похорон сына у матери погибшего Легусовой Людмилы Анатольевны обострились хронические заболевания до тяжелых форм, стала плохо ходить, часто приходится обращаться к врачам.

Конституцией РФ закреплены права и свободы россиян , в том числе и на судебную защиту, гарантом которых является действующий Президент России. Ситуация, когда преступник с помощью правоохранительных органов за совершенное преступление уходит от ответственности, напрямую подрывают авторитет Президента РФ как гаранта прав и свобод граждан, Конституции нашего государства.

Для закрепления Конституционных прав и свобод граждан и авторитета Президента РФ как гаранта прав и свобод прошу принять меры для тщательного и скрупулезного расследования данного уголовного дела №38081 честными и компетентными сотрудниками Руководства СК РФ и Генпрокуратуры, не спуская проведение проверки назад в Нижнеудинскую прокуратуру и СО ОМВД, о бесполезности которой уже не стоит и вести речи.

[Новост и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 13056 02.02.2015, 16:50 📌 1546

URL: <https://babr24.com/?ADE=132621> Bytes: 7914 / 7629 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)